



**МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
МЕЛІТОПОЛЬСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ ПЕДАГОГІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
ІМЕНІ БОГДАНА ХМЕЛЬНИЦЬКОГО**

НАКАЗ

17 травня 2022 року

м. Мелітополь

№ *81/04-06*

Про вартість навчання в МДПУ
імені Богдана Хмельницького
у 2022-2023 навчальному році

На виконання Закону України «Про вищу освіту», відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 27.08.2010 р. № 796 «Про затвердження переліку платних послуг, які можуть надаватися навчальними закладами, іншими установами та закладами системи освіти, що належать до державної і комунальної власності», спільного наказу Міністерства освіти і науки України, Міністерства економіки України, Міністерства фінансів України від 23.07.2010 р. № 736/902/758 «Про затвердження порядків надання платних послуг державними та комунальними навчальними закладами», на підставі рішення приймальної комісії Мелітопольського державного педагогічного університету імені Богдана Хмельницького від 17.03.2022 р. (Протокол № 3)

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити вартість навчання на 2022-2023 навчальний рік, починаючи з 01 липня 2022 року для здобувачів вищої освіти, які будуть зараховані (поновлені, переведені, в тому числі в межах університету) на навчання до Мелітопольського державного педагогічного університету імені Богдана Хмельницького за рахунок коштів фізичних та юридичних осіб, згідно з додатком 1.

2. Розмір плати за навчання для здобуття вищої освіти для іноземців та осіб без громадянства (включаючи закордонних українців), які постійно проживають в Україні, осіб, яких визнано біженцями, та осіб, які потребують

додаткового захисту, визначається на рівні розміру плати за навчання для здобуття вищої освіти громадянами України.

3. Затвердити розмір плати за навчання для здобуття вищої освіти для інших іноземців та осіб без громадянства, визначеної для певного рівня та форми здобуття вищої освіти, за спеціальностями (спеціалізаціями) згідно з додатком 2.

Розмір плати за навчання для інших спеціальностей (спеціалізацій) встановити на рівні розміру плати за навчання для здобуття вищої освіти громадянами України.

4. Головному бухгалтеру **РОЗУМЕЙКО Л.С.** своєчасно інформувати деканати факультетів, директорат Навчально-наукового інституту соціально-педагогічної та мистецької освіти, заочний відділ, відділ аспірантури та докторантури щодо оплати за навчання здобувачами вищої освіти, які навчаються за контрактом.

5. Декани факультетів: доцент **ПЕТРЕНКО В.А.**, доцент **КОНОВАЛЕНКО Т.В.**, доцент **ДОНЧЕНКО Л.М.**, в.о. декана доцент **ХРОМИШЕВА О.О.**, директор ННІСПМО, професор **ФЕДОРОВА О.В.**, проректор із заочної форми навчання, доцент **АРАБАДЖИ О.С.**, завідувач аспірантури та докторантури **ДОЛИННА О.М.** несуть персональну відповідальність за відрахування студентів, які не сплатили за навчання.

6. Відповідальному секретарю приймальної комісії **САЄНКО Ю.О.** забезпечити розміщення наказу на офіційному сайті університету.

7. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

Виконувач обов'язків ректора



Наталя ФАЛЬКО

Виконавець:
Людмила Розумейко